

**EUGEN ALMER**  
4:17,6 la 400 m  
liber!

Intr-un concurs desfășurat în bazinul de 25 m din Reșița, înaral Eugen Almer a înnotat distanța de 400 m liber în 4:17,6 — performanță superioară cu peste 3 secunde recordului național de seniori în bazin de 50 m. În același concurs: Mircea Hoholu 6:57 la 100 m epate.

# SPORTUL

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXVI — Nr. 1099 (6533) 4 PAGINI 30 BANI Luni 30 noiembrie 1970

Ieri, în „Giulești“

ROMÂNIA — R.D. GERMANĂ 1-0  
LA FOTBAL JUNIORI

● DONOSE, în minutul 12, realizează unicul gol al partidei, înscriind o victorie de prestigiu a juniorilor noștri, în fața deținătoare a trofeului U.E.F.A. (Citiți în pagina a treia, cronică lui Ovidiu IOANIȚOAIĂ).

IN FAȚA UNEI PUTERNICE ECHEPE A FRANȚEI

## RUGBYȘTII NOȘTRI N-AU MAI ȘTIUT SĂ SE IMPUNĂ CA ÎN ANII TRECUȚI: 3-14!

Dimensiunea scorului a fost hotărâtă în ultimele 5 minute de joc, când francezii au înscris 8 puncte!

**NU REUȘIM SĂ REDUCEM DECALAJUL VALORIC**

Semnificativ, desigur, faptul că după meciul divizionar de fotbal dintre Steaua și Progresul, deși frigul devenea tot mai pătrunzător, mai mult de 12.000 de spectatori, dintre care mulți pasionați și ai balonului rotund, au rămas în tribune pentru a urmări, nu exagerăm afirmând, derbyul continental de rugby. Am înțeles să este o exprimare a interesului pentru acest sport, dorința de a vedea renumita echipă a Franței, dar mai ales perspectiva unei replici viguroase a XV-ului nostru reprezentativ, angajat — după multe versțiuni — în câștigarea revanșei, după înfrângerea de anul trecut de la Tarbes.

Spre regretul tuturor, după cele 80 de minute de joc scorul indică o victorie netă a oaspeților, speranțele revanșei risipindu-se, mai ales în acel final de câteva minute, singurele în care echipa Franței a strălucit pe măsura sărăcii sale de vizită.

Ce exprimă, acest 14-3 în palmaresul celor două formații?

A fost, credem, o victorie meritată a rugbyștilor francezi, care, așa cum ne declarau mai mulți conducători, jucători și elitaști, pleacă de la București mai mult decât satisfăcuți de rezultat. Din punctul nostru de vedere, oricât explicații și oricâte circumstanțe ar exista scorul rămâne o înfrângere severă. S-a dovedit astfel că diferența de valoare marcată de partida de la Tarbes se menține, în ciuda unor căutări și eforturi de înnoire în alcătuirea echipei, ca și în pregătirea ei. A rezultat, de asemenea, că partida de la Rovigo, care a însemnat mai mult depășirea „complexului italian” decât o

Dan GARLEȘTEANU

(Continuarea în pag. a 4-a)

### „Cuplajul șahist” din Capitală GHEORGHIU — CIOCĂLȚEA 1½ — 1½

● Ghinda — Ghizdavu 1-1

Cea de a doua partidă a meciului CIOCĂLȚEA — GHEORGHIU, pentru desemnarea campionului de șah al țării, a prilejuit o foarte interesantă luptă pozițională. Ciocălțea, cu neputință, a ales o varianță mai veche a Apărării olandeze, pe care n-a jucat-o însă cu suficientă precizie, îngăduindu-i adversarului său să câștige un pion și să obțină o poziție mai activă pentru piesele sale. Asemenea arme pot deveni teribile când se află în mâna unui mare meșter. Florin Gheorghiu le-a utilizat cu prudență și abilitate, simplificând treptat poziția și obținând, în cele din urmă, un final ușor

defzigat Ciocălțea s-a recunoscut învins la mutarea a 42-a. Meciul amical GHINDA — GHIZDAVU se desfășoară sub semnul unei admirabile rivalități tineresti. Băieții joacă deschis, spectaculos, demonstrând curaj, inventivitate, putere combinativă. Ghinda a cedat prima partidă întreruptă simbatic seara, dar a câștigat-o pe cea de ieri, printr-o spirituală poantă tactică făcută, spre cinstea sa, în mare criză de timp. Astăzi este zi de odihnă. Mîine, în Aula I.P.G.G., de la ora 18 se joacă cea de a treia partidă a ambelor meciuri. Ciocălțea și Ghizdavu au albe, în cele din urmă, un final ușor

(V. CH.)

### STEAUA A CUCERIT TITLUL DE CAMPIONĂ NAȚIONALĂ PE 1970 LA LUPTE GRECO-ROMANE



Ion Baciu (Steaua) l-a fixat în „pod” pe I. Pa-at (Metalul) dar, în continuare, metalurgistul a reușit să evite tușul. Foto: N. DRAGOȘ

(Relatări de la turneul final în pag. a 2-a, la rubrică)

Stadionul „23 August”, timp foarte bun; spectatori, circa 12.000.

Au înscris în ordine: VIL-LEPREUX (min. 3 și min. 7) — două lovituri de pedeapsă, IRIMESCU (min. 15) — lov. de pedeapsă, PEBEYRE (min. 78) — o încercare transformată de Villepreux și VIL-LEPREUX (min. 79) — lov. de pedeapsă.

ROMÂNIA: Drăgulescu, Iorgulescu, Dinu — Șerban, Atanasiu — Ciobănel, Tuțuianu, Răscanu — Mateescu, Irimescu — Sucu, Nica, Dragomirescu, Braga — Durbac. FRANȚA: Iracabal, Benesis, Azarete — W. Spanghero, Le Droff — Viard, Danga, Quilis — Pebevre, Berot — Cantoni, Lux, Terilo, Bourgași — Villepreux.

A condus G. C. Lamb (Anglia), într-o manieră puțin obișnuită, ajutat bine la linia de Charles Durand (Franța) și dr. Gabriel Eftimescu (România).

Min. 3. Berot are balonul, Atanasiu îi blochează și, din nou, lovitură de pedeapsă. De data aceasta, locul infracțiunii este mai aproape de buturile noastre și VILLEPREUX, care execută excelent, aduce prima schimbare pe tabela de marcaj: ROMÂNIA — FRANȚA 0-3.

Între timp, Berot părăsește terenul accidentat, pentru a reveni ceva mai târziu.

Min. 7. La 45 m distanță de butul nostru se formează o grămadă deschisă. Arbitrul — deși faza este deosebit de confuză — „vede” un ofsaid la unul din echipierii români și... lovitură de pedeapsă!

Emanuel FANTANEANU

(Continuarea în pag. a 4-a)



Câștigătoarea Trofeului Carpați, echipa R.D. Germane

Foto: Dragoș NEAGU

MECI DE MARE LUPȚĂ ÎN FINALA „TROFEULUI CARPAȚI”:

## R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA 13-10

TIMIȘOARA, 29 (prin telefon, de la trimisul nostru).

În sala Olimpia, în mijlocul unui interes enorm, neatins încă de nici o altă competiție de sală găzduită de Timișoara, s-a desfășurat duminică seara ultimul act al celei de-a 11-a ediții a Trofeului Carpați — finalele. În sală se aflau 3.000 de spectatori, iar la porți încă alte 2.000 care încercau s-o... a-salteze în parca pentru locurile I și II reprezentativele de handbal feminin ale R. D. Germane și României au realizat cel mai frumos joc al turneului. Pînă la urmă victoria a revenit pe merit echipei lui Kristine Hochmuth, mai calmă, mai decisă, cu șuturi de la 9 m mai puternice. Reprezentativa țării noastre a demonstrat însă un lucru îmbucurător: că se află în ascendență de formă și

are reale perspective de progres. R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA

CLASAMENTUL CELEI DE-A 11-A EDIȚII A „TROFEULUI CARPAȚI”: 1. R.D. Germană, 2. România, 3. Ungaria, 4. Cehoslovacia, 5. U.R.S.S., 6. Iugoslavia, 7. România tineret, 8. Polonia. TROFEUL CARPAȚI a fost cucerit de echipa R.D. Germane. CELELALTE CUPE AU REZULTAT: României tineret — Cupa fair-play (doar 4 minute eliminare în 80 minute de joc), Ninel Sokolova (U.R.S.S.) — cel mai bun portar, Kristine Hochmuth (R.D. Germană) — cea mai bună jucătoare și Nadiei Abramovici (Iugoslavia) — care a fost desemnată de juriu „Miss Carpați”.

NIA 13-10 (8-6). Cele două formații au apărut pe teren în următoarea alcătuire:

ROMÂNIA: Buzăș — Szekely-Popa, Arghir, Ilie,

Schramko, Băicoianu, Soos. R. D. GERMANĂ: Rothe — Braun, Hochmuth, Koch, Janker, Helbig, Czelake.

Handbalistele din R. D. Germană reușesc să deschidă scorul chiar în primul minut, prin Czelake. Replica echipei noastre este promptă. Băicoianu aduce, doar după cteva secunde, egalarea. Urmează atacuri de o parte și de alta și în min. 3 aceeași Czelake înscrie, Arghir are neșansa de a nimeri bara în timp ce Hochmuth țintește bine plasa porții. Soos ratează în min. 4, iar Szekely trage în bară, pentru ca în min. 6 agresiva apărare a echipei R. D. Germane s-o faulteze pe Soos în momentul în care era gata să

Hristache NAUM

(Continuarea în pag. a 4-a)

Chiar cu un meci de divizia A

## DUMINICĂ INTERESANTĂ ȘI LA FOTBAL



A egalat Progresul! Este minutul 89 al meciului și fotbalistii din str. Dr. Stăncovici îi felicită foarte... călduros pe Viorel Popescu, autorul golului. Foto: V. BAGEAC

### CEAI SAU CAFEA ?

D a! Au ieșit scintei în derbyul Rapid—Dinamo. În fond, un meci din care n-ar ieși scintei ar semăna cu Lacul lebedelor, și n-ar fi frumos, pentru că n-ar fi fotbal, ci altceva... Au existat, însă, în derbyul Rapid—Dinamo câteva scintei lipsite de orice frumusețe.

Să fim înțeleși. Faultul este un moment inevitabil în fotbal. A faultat și faultează Carlos Alberto. A faultat și faultează Beckenbauer. Faultul este inevitabil chiar și fără intenție. Cea mai frumoasă fentă poate să se încheie cu un fault. E vorba de faultul de joc. Oricât ar părea de paradoxal, un meci de fotbal nu poate fi și sportiv dacă jucătorii refuză ideea că faultul este inevitabil. Din neocceptarea încruntată a acestei idei se naște vendetta, așa cum s-a întâmplat, de pildă, simbatic, cu micul și arțagosul Dinu.

O a doua condiție a jocului fair imi pare a fi eliminarea sportivă a oricărei posibilități de fault. Într-o fază derisivă terenul. Se pare că n-a existat un element de intenție — o declarație și Neagu — dar Nelu a comis marea greșeală de a nu fi evitat posibilitatea unui fault. După multe minute de joc, Radu Nunweiler ar fi putut să-l faulteze și el pe Răducanu, printr-un fault de joc de necondamnă, dar s-o ferit, printr-o foarte frumoasă fentă.

A m văzut recent, la Bruxelles, în drum spre Cardiff, meciul de ligă Racing White—Standard Liège. Aș spune că în acest meci au fost scintei mai multe decât în meciul Dinamo — Rapid. (Fundasul stînga Thissen, de la Standard, de pildă, părea scăpat din cușcă). Și totuși, în cele 90 de minute am fost vîmit de solidaritatea profesională a jucătorilor belgieni.

Există și în fotbalul nostru o solidaritate. Dar e o solidaritate de clan. Dacă vrei, e o solidaritate a lotului național. Simbatic, de pildă, aprigul Dumitru a fost un băiat tare cuminte cînd l-a avut pe Radu Nunweiler în față. De asemenea, duelul Dumitrache—Lupescu s-a purtat sub semnul unui respect reciproc desăvîrșit. Nu cumva asta se întâmplă pentru că jucătorii se cunosc mai bine?

L a Bruxelles, după meciul Standard—Racing, jucătorii ambelor echipe au fost invitați în sala de recepție a clubului Racing, pentru a lua obișnuitul „ceai de după meci”. În jurul mesei se aflau toți cei 30. Vreo 10 picolite în sorțuri albe se apropiau de meseri, întrebîndu-i: „Ceai sau cafea?” Întîmplarea a făcut, poate, ca Dockx de la Racing să stea alături de Van Moer de la Liège. Dockx și Van Moer, cei care căzuseră, nu o dată, unul din pricina celui alt.

Să nu uităm... Cele 10 picolite erau soțiile și fetele membrilor susținatori. Faceau o muncă voluntară...

Ioan CHIRILA

### DEMBROVSCHI-TITULAR ÎN MECIUL CU OLANDA!

● Neagu, accidentat, nu face deplasarea ● Sătmăreanu prezintă un traumatism la genunchi ● Echipa României va sosi azi după-amiază la Amsterdam

După cum s-a mai anunțat, în dimineața acestei zile — echipa reprezentativă de fotbal a României — părăsește Capitala — pe calea aerului, la ora 9,30, îndreptîndu-se spre Olanda, unde — miercuri, în noaptea — susține o partidă de verificare în compania „naționalei” olandeze.

Ieri, membrii lotului național au avut o zi „plină”.

Dimineață, în Giulești, au urmărit — cu excepția jucătorilor de la Steaua — partida internațională amicală

dintre selecționatele de juniori ale României și R.D. Germane, după care, la stadion sau în fața televizoarelor, au fost martorii meciului de campionat dintre Steaua și Progresul.

Seara, întregul lot s-a deplasat la... cinematograful București, delectîndu-se cu ultimele aventuri ale lui Roger Moore.

În ceea ce privește componența lotului, aceasta a suferit o singură modificare, prin indisponibilitatea lui NEAGU,

căruia dr. Dumitru Tomescu i-a diagnosticat o rupere de fibre musculare. Astfel, cei 17 fotbalisti care își vor ocupa astăzi fotoliile în avionul de Frankfurt sint următorii: RĂDUCANU, ADAMACHE, SĂTMĂREANU, LUPESCU, HALMĂGEANU, MOCANU, DINU, VIGU, DUMITRU, NUNWEILLER VI, ANCA, DEMBROVSCHI, DOBRIN, DUMITRACHE, DOMIDE, DUMITRESCU, TĂTARU.

(Continuarea în pag. a 4-a)



O parte din jucătorii lotului reprezentativ de fotbal fotografiați aseară în holul hotelului Union



IN CURIND:

ALMANAHUL SPORTUL

Cu o tematică variată și interesantă, care răspunde tuturor gusturilor, tuturor cerințelor

ALMANAHUL SPORTUL

O lucrare care nu trebuie să lipsească din nici o bibliotecă

CICLISM

in Cupa „13 Decembrie”

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ TIPOGRAFUL MERITĂ MAJUSCULE!

Ceata și vremea friguroasă n-au sfințit — decât într-o mică măsură — desfășurarea concursului de ciclocros „Cupa 13 Decembrie 1918”...

că traseul din jurul cartierului Floreasca a fost judicios alcătuit, incluzând distanțe rezonabile, în funcție de cele 5 categorii angajate în întrecere...

cu cât și la aceste din urmă categorii am asistat la dispute echilibrante pentru fânțate; demonstrația exemplară oferind-o însă juniorii mici și semicursule, în cadrul cărora locurile I au revenit la sprint!

IUPE

STEAUA, CAMPIOANĂ LA GRECO-ROMANE

Mult așteptatele confruntări ale turneului final de lupte greco-romane, care au angajat echipele frunțose ale diviziei A, Steaua, Dinamo, Metalul și Progresul...

torilor de la Progresul s-au menajat vizibil pentru meciul lor decisiv cu Metalul. El au pierdut — cu câteva excepții, prin tuș sau descalificare...

Profetul principal a revenit echipei Steaua (14 p.), care a înfruntat cei mai alergători soșii la cele trei categorii superioare...

N. MARDAN

POPICE

VOINȚA BUCUREȘTI (F), PERFORMERA ETAPEI

Se poate spune că această a IX-a etapă a campionatului diviziei A a fost cea mai interesantă întrecere a turului. Trei echipe feminine — Voința București, Voința Constanța și Voința Cluj — au câștigat în deplasare...

FEMININ

RAPID BUCUREȘTI — U.T. ARAD 2465—2260 p. d. Feroviarile au fost nedreptate de răzăr, în fața Florică Negoiță...

toate jucătoarele au fost notate cu cifre valoroase. Media de popice dobortate s-a ridicat la cifra de 438!

PETROLUL PLOIESTI — VOINȚA CONSTANȚA 2140 — 2201 p. d. Formația onse a preluat conducerea după primul scor...

CETATEA GIURGIU — VOINȚA CLUJ 2304—2384 p. d. Clujențele, mai constante, au lăsat „citi” și „izolate”, au câștigat pe merit...

DERMAGANT TG. MURES — PETROLISTUL CIMPINA 2352 — 2219 p. d. Gazdele au avut în Margareta Daniel cea mai valoroasă concurență...

C.S.M. RESITA — VOINȚA TG. MURES 2463 — 2382 p. d. Trecutele componente ale formației locale și-au invins adversarele...

HIDROMECANICA BRAȘOV — VOINȚA BUCUREȘTI 2606 — 2633 p. d. O partidă de excelent nivel tehnic, la care

MASCULIN GLORIA BUCUREȘTI — PETROLISTUL CIMPINA 4844 — 4755 p. d. Derbyul codaselor a revenit formației Gloria...

VOINȚA BUCUREȘTI — C.F.R. TIMISOARA 5050 — 0 p. d. Voința a câștigat fără joc, intrucit timișorenii n-au avut legitimități...

C.S.M. RESITA — PETROLUL PLOIESTI 5388 — 5145 p. d. Campionii au fost învinși la un scor categoric. Cel mai în formă popicari de la gazde...

GAZ METAN MEDIAS — RAPID BUCUREȘTI 5130 — 5029 p. d.

VOLEI RAPID A ÎNVINS POLITEHNICA GALAȚI

Mașca a VIII-a a divizei masculine s-a consumat fără nici o surpriză. Partidele care au opus formații din prima parte a clasamentului s-au soldat cu rezultate ce nu au modificat vechia ierarhizare...

MASCULIN: I.E.F.S. — Steaua 1-3 (-5, -6, 13, -14). Rapid — Politehnica Galați 3-1 (11, -9, 12, 7). Dinamo — Unirea Tricolor Brașu 3-0 (2, 5, 9). Vitorul Bacău — Politehnica Timișoara 3-1 (14, -14, 5, 14)...

MASCULIN RAPID — POLITEHNICA GALAȚI (3-1). Derbyul outsiderilor a satisfăcut exigențele numerosului public prezent în sala Gulești...

DINAMO BUCUREȘTI — UNIREA TRICOLOR BRAȘU (3-0). Victorie categorică obținută în mai puțin de 45 de minute. Brăilenii nu au confirmat sub nici un aspect victoria asupra Rapidului...

CLASAMENT table with columns for team name and score.

FEMININ RAPID — UNIVERSITATEA

BASCHEȚ ALBU A PUNCTAT DECISIV VICTORIA DINAMOVIȘTILOR

refacut destul de repede situația pe tabela de marcaj. Era împede, însă, că Radu Diaconescu — una din piesele de mare precizie ale pionierilor — nu era în apele sale...

taș cu angajarea tot mai înținușată a pivoților Oczelak și Tarău, ei au mizat tot pe prima variantă, dând posibilitate dinamoviștilor să reziste pe baricade...

DUPĂ RELAURE, DINAMOVIȘTII AU AVUT UN START MAI RAPID, PRELUIND CONDUCEREA. DAR, ÎN MIN. 23, ANTRENORUL DAN NICULESCU S-A VĂZUT ÎN SITUAȚIA DE A ADUCE PE BANCA REZERVEI...

ALTE STANCULESCU FEMININ MUREȘUL TG. MURES — VOINȚA BUCUREȘTI 66-64 (33-32). Joc viu, echilibrat, în care Voința a fost înclinată...

ADRIAN VASILIU POLITEHNICA — RAPID 70-64 (36-28)

MULT AȘTEPTATUL DERBY FEMININ — Politehnica—Rapid — a prilejuit o întrecere spectaculoasă, de bună valoare tehnică și, în plus, o pasionantă evoluție a scorului...

START ÎN „CUPA OLIMPIA”

Cea de a IX-a ediție a „Cupa Olimpia” a programat duminică dimineață la clubul muresean reuniune pugilistică. Au urcat treptele ringului boxeri juniori și seniori din cluburile și asociațiile bucureștine...

ASTĂZI ÎN SALA DALLES DE LA ORELE 18.30

SPORTUL ȘI LIMITELE BIOLOGICE ȘI PSIHICE ALE OMULUI

Centrul de cercetări științifice al CNEFS și Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, în colaborare cu Universitatea populară București...

LECTORAT LA „STEAUA” Cabinetul metodic al clubului Steaua organizează miercuri 2 decembrie 1970...

TIR

PETRE ȘANDOR (STEAUA) TRIPLU CAMPION LA ARMĂ CALIBRU MARE

REZULTATE: armă liberă calibru mare 40 f. poz. cuicuit; 1. C. MANOLE (Steaua) 393 p. — campion național...

SPORTIVI ROMANI LA INTERNAȚIONALELE POLONIEI Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...

HIPISM

CONTURILE AU FOST LICHIDATE

O dimineață liniștită de toamnă a patronat pe hipodromul ploieștean ultima zi în care porțile s-au deschis pentru public...

TESTE DE MASĂ

SPORTIVI ROMANI

Ieri, a plecat la Poznan (Polonia) un lot de jucători de tenis de masă pentru a lua parte la Internaționalele Poloniei...





Secvență de mijlociu serenului, surprinsă de fotoreporterul Vasile BAGEAO la meciul dintre „naționalele” de juniori ale României și R. D. Germania. La balon — Aelenei, unul din „motoarele” echipei noastre, care lansează un nou atac spre poarta lui Jakobowski...

„CUPA PRIETENIEI” ÎNVINGĂTOARE ÎN MECIUL CU... TROFEUL U. E. F. A.!

ROMÂNIA — R.D. GERMANĂ 1-0

Un pumn de spectatori zgârbuți — în fața trei-patru sute — au asistat ieri dimineață la partida internațională amicală de juniori dintre reprezentativele României și R.D. Germania, meci „cu firmă” și fâgâduite împinate, pe care doar o programare stupidă — la ora... lui Așchășă și a cafelei cu lapte — l-a frustrat de o asistență mai numeroasă.

Și exagerat îndrăgostitul de minge Aelenei au câștigat multe dueluri cu adversari de gabarit superior — românii n-au reușit să deschidă „lacătul” apărării conduse de Sommer, mai ales datorită stăbulei serviciu al anilor și, în primul rând, al lui Coca, a cărui adoptare pe post de extremă de sustrage evident necesită...

lificarea în finalele Turneului U.E.F.A. 1971. Constantin DINULESCU, ajutor la linie de Vasile Murgășan și Marcel Buzea, a condus corect următoarele echipe: ROMÂNIA (antrenori G. Ardeleanu și V. Zavoda): Bucaru — Anghelini, Miclos, Smarandache, Ciocirlan, Donose, Sandu Gabriel, Coca

(min. 41 Blejușcă), Aelenei, Sandu Mircea, Năstase (min. 60 Cojocaru). R.D.G. (antrenor dr. W. Krause): Jakobowski — Müller, Rahn, Sommer, Schontuck, Marzke (min. 41 Altmann), Kehl, Robitsch, Köppe, Pommerenke, Tyll (min. 65 Schnuphase).

Prin prima palmă a fost și a performanțelor ultimului an — R. D. Germană este câștigătoare a Turneului U.E.F.A. 1970, iar România deține „Cupa Prieteniei” — cele două formații, alinând gârnițuri aproape complete, promiteau un spectacol fotbalistic atrăgător, și trebuie să recunoaștem că toți cei ce-au luat ieri dimineață, drumul „potoacii” Giuleștiului n-au plecat fluierând a pagubă, alți gazdele și și oaspeții trădând... caracterul amical al partidei și angajându-se într-o agreabilă dispută sportivă, care a avut darul să-i mulțumească pe cei prezenți.

Ne-au plăcut în mod deosebit, dintre „cadeții” noștri, Bucuru, care a scos din „păianjen” o minge expediată de rafinatul Pommerenke (min. 55), Smarandache, vigilent și prompt, Sandu Gabriel, jucător de „cursă lungă”, omniprezent, din o mină de ajutor și în apărare și în atac, Donose și chiar Aelenei (16 ani), despre care antrenorii afirmă, totuși, că — în ciuda citorva driblinguri purtând marca marilor vicleni — n-a dat randamentul scontat...

Cit ar fi valorat acest joc Steaua-Progressul (altă dată un derby, o tempora...), cu ce ar fi rămas el în memoria puținelor spectatori aflați ieri în tribunele de la „23 August” fără acel neașteptat happy-end pentru bancari? Acul ceornicului din spre „Iancului” parcurgea penultimul său minut, steliștii, masați în propriul careu, își aplecau cu dinții fragilii avantați de un gol, de partea cealaltă jucătorii Progressului își disputau din răspuțeri ultima șansă, a lor și a... antrenorului lor, confundat cu capul în mîini, undeva pe banca rezervelor echipei sale, și stăpînit de senzația că, de cîteva etape încoace, stă pe o... crăciută.

Finalmente, izbînda a fost de partea românilor — 1-0, grație golului realizat în minutul 12 de Donose, în urma unui fuigerător „un-dol” cu Sandu Mircea, combinație de rutină, surprinzînd pe contropied o apărare fermă, care a alăturat virtuților fizice o agerime deosebită. În rest — poate cu excepția unei alte faze k.o., cînd, țîșnit de unul singur, Sandu Mircea a sutat în inspiratul Jakobowski (min. 78), nevalorificînd o pasă venită de la Aelenei, în care trăia o jumătate de gol — juniorii români, depășii în bună măsură la capitolul pregătirii fizice, au amenințat ra-reori poarta oaspeților (raport de corneri 1-5!), certă lor superioritate tehnică și buna orientare tactică (dictată contra jocului cu „libero”) negăsind materializarea așteptată pe tabela de marce.

Sub posibilitățile sale, Sandu Mircea. Adesea absent în joc, cu o fracțiune de secundă — cea... decisivă! — în urma mingii. Rezumînd, o izbînda de prestigiu, obținută în fața unui adversar de ținută, la capătul unei partide care, chiar dacă n-a strălucit, a avut înfinit mai multe calități decît „derby-ul” zilei, meciul Steaua — Progressul, programat în divizia națională A. Rămîne de văzut dacă marți — cînd cele două formații se vor afla din nou față în față la Tigroviște — juniorii români vor confirma drumul ascendent pe care s-au lansat, drum care trebuie să ducă — ca prim obiectiv — pînă la... ca-

Cit ar fi valorat acest joc Steaua-Progressul (altă dată un derby, o tempora...), cu ce ar fi rămas el în memoria puținelor spectatori aflați ieri în tribunele de la „23 August” fără acel neașteptat happy-end pentru bancari? Acul ceornicului din spre „Iancului” parcurgea penultimul său minut, steliștii, masați în propriul careu, își aplecau cu dinții fragilii avantați de un gol, de partea cealaltă jucătorii Progressului își disputau din răspuțeri ultima șansă, a lor și a... antrenorului lor, confundat cu capul în mîini, undeva pe banca rezervelor echipei sale, și stăpînit de senzația că, de cîteva etape încoace, stă pe o... crăciută.

În fața fundașilor centrali (Halmăgeanu și Ciugarin), pus în acea zonă pentru a contribui la închiderea apărării frontale în fața de a-părare și pentru a „urca” în atac, ca element de surpriză (în situația de atac). Dar dacă în prima postură „Becbauer-ul Stelei” (numal ca rol) s-a achitat onorabil, în cea de a doua el n-a prea fost de folos, nesimțind de loarul de infiltrare și gresind destul de des pasa decisivă. De altfel, aici, la sincronizarea intențiilor celor din linia întâi cu coechipierii din „spate”, au fost foarte subrezi steliștii, care, manevrînd defectuos, inabil, în contra-timp, n-au construit mult mai de-ouă faze-pericol în 90 de minute.

COMENTARIUL NOSTRU EVADAREA N-A REUȘIT...

A rămas în urmă încă o etapă de campionat. Dar mai sînt trei, și timpul parcă ne zorește din urmă, amenințîndu-ne cu zăpezile și gerul lui decembrie. Lucrurile, însă, nu mai pot fi schimbate, în ceea ce privește disputarea ultimelor etape ale diviziei A. Rămîne doar ca lumea să mai zăbovească puțin, lăsîndu-i pe jucători și pe spectatori să se mai întindă, potrivit programului, încă două săptămîni, în decourul familiar al stadionului. Despărțirea va fi apoi atât de lungă și dură de mîngie atît de mult pentru celălalt, cît și pentru celălalt. Dacă vremea va continua să fie micar acceptabilă, există toate premisele pentru ca și ultimele meciuri ale turului să umple stadioanele, campionatul continuînd să ridice aceleași semne de întrebare asupra posibilității lui câștigător, ca și în ziua cînd s-a inaugurat. Distanțele dintre echipele din fruntea clasamentului, Dinamo, Rapid, Petrolul, Politehnica Iași sînt foarte mici, iar în cazul lui Rapid și Petrolul departajarea o face, în momentul de față, doar golaverajul.

terialul faptelor deosebit de abundent al partidei de pe Stadionul Republicii, plină de dinamism, dar desăfurată, u-neori, din păcate, la limitele maxime (și chiar dincolo de ele) ale angajamentului fizic. E preferabil, totuși, un derby pe marginea cărui poți discuta, chiar în contradicție, decît altul care nu-ți oferă nici un subiect... În lupta soldată cu un rezultat nedecis, între Rapid și Dinamo, există, totuși, un câștigător: campionatul! Acest 1-1 n-a făcut decît să întredinsă fîcără luptă pentru titlu, ceea ce, pînă la urmă, este de natură să-i mulțumească pe toți iubitorii de fotbal, în diferent de sentimente lor pentru o echipă sau alta.

S-a întîmplat ca cel de-al patrulea corner consecutiv la poarta lui Suciu să aducă Progressului mai mult decît precedentele: pomită de lîngă fanionul din dreapta, mîngea s-a înfăișat în careu, înspre punctul care indică penalty; disputat de mai mulți jucători, balonul a intrat în posesia lui Dinu Iordan, care l-a prelungit, mai mult într-o doză, spre careul mic, unde se afla, pentru orice eventualitate, și... fundașul drept al Progressului, Viorel Popescu; a urmat o lovitură de cap, din plonjon, și balonul se odihnea, de acum, în plasa, acolo unde aterizează dus de elan și... autorul golului, și, curînd, după el, aproape întregă echipă a bancarilor. Un minut — un singur minut — de un intens dramatism la poarta asediatului Suciu, în finalul partidei; nu putea șterge, însă, impresia colorială 88, consumate, în general, într-o notă de apatie (transmisă, firesc, și tribunelor), întrucît momentele de fotbal autentic, la nivelul diviziei A, fuseseră mult prea puține. Merită, poate, să scoatem în evidență, strădanile Stelei de a aduce unele noătăți — cu care să-i surprindă adversarul — în materie de organizare a jocului. Ne referim la distribuirea lui Sătmăreanu în rolul de „libero”

Politehnica Timișoara — C.S.M. Sibiu 0-0. N-au trecut nici 24 de ore de cînd s-a produs o nouă dramă a feroviarilor timișoreni și iată că Politehnica, care a condus 14 etape în clasamentul seriei a doua a diviziei B a cedat postul de lider Crișului Oradea. În derby-ul ultimei etape a turului, studenții au dovedit că nu știu să abordeze partidele-cheie. Numai așa se explică acest rezultat de egalitate, deși timișoreni au dominat teritorial, însă fără acțiuni clare și fără să finalizeze vreuna din ocaziile pe care le-au avut. Sibiienii s-au apărut bine, uneori supranumeric, și au contractat destul de periculos. După aspectul partidei, rezultatul nedreptăște pe Politehnica, dar oaspeții au totuși merite la acest „egal”, fiindcă au luptat foarte mult. Corect arbitrajul lui V. Dumitrescu — București. (F. Arcan, cresp. principal).

Există perspectiva ca liderul să-și consolideze situația, printr-o victorie directă asupra principalului adversar, prezumiiv cel puțin. Dar, dintr-o teză fi emise în legătură cu meciul Rapid — Dinamo — 1. x. 2 — în teren victoria dinamoviștilor a apărut cea mai puțin posibilă. Ținînd seama de desăsurarea jocului de simbioză, Dinamo are o multă motive decît Rapid să fie mulțumită de împărțirea punctelor, mai ales că, în felul acesta, situația din clasament rămîne ne schimbată. Dacă vom spune că portarul Mircea Constantinescu este primul care a câștigat, pentru echipa sa, acest punct, pretios, nu vom face decît să ne alăturăm păreri spectatorilor prezenți la asprul și pasionatul derby de simbioză. Și de partea cealaltă există, însă, un personaj care a avut în mîna cheia meciului: în anul Marin Stelian. Dar a pierdut-o. Și a găsit-o... Constantinescu. Nu știu care este atmosfera în cele două tabere, în rîndurile jucătorilor și ale suporterilor lor. Dar, nu e greu de ghicit, Rapidii și-au referi la marile lor ocazii din prima repriză, iar adversarii lor nu vor reține, din tot meciul, decît faza din partea a doua a jocului, în care Răducanu a oprit mîngea, în ultima fracțiune de secundă, la mîngiea prăpăstie... altele) — este comentarii (și altele) — nu fac decît să reflecte ma-

echipei învingătoare: M. Ioniță — D. Negulescu, G. Iordani, M. Nicolae, M. Rodianu, N. Zamfir, S. Radu, G. Constantinescu, F. Grigore, M. Negroiu, Gh. Iordan. Iată clasamentul, final al primei ediții a „Cupei Ștefan Filote”: I. RAPID (antrenor prof. N. Belizna), 2. Steaua (Gh. Stănculescu), 3. Dinamo (Tr. Ivănescu), 4. Progressul (G. Cosma). Aurel PĂDĂIE

CRISUL ORADEA — MINERUL ANINA 3-0 (3-0). Orădenii au evoluat bine în prima parte. Chiar în primul minut, Bulc a deschis scurii, apoi, în min. 12, Suciu a marcat avantajul echipei sale. În ultimul minut al primei reprize, Duca a stabilit scorul final. După pauză, localnicii s-au jucat pur și simplu cu ocaziile, înaintașii nemăfînă-lizînd nici o situație favorabilă, printre care (în min. 80) și o lovitură de la 11 m (N. Alexandru a sutat slab). Minerii au dat o replică slabă, cu excepția perioadei dintre minutele 30-44, cînd au lansat cîteva atacuri care au rămas însă fără rezultat pe tabela de marce. A condus bine I. Oprea — Arad. (I. Ghișe, cresp. principal).

Jack BERARIU

FOTBAL A.S. ARMATA Tg. MUREȘ ȘI CRIȘUL ORADEA — LIDERI DE TOAMNĂ

În timp ce în divizia A mai sînt de disputat 3 etape, în „B” s-a tras cortina peste meciurile din tur. Partidele din ultima etapă au adus clarificări atît în părțile superioare ale clasamentelor, cît și în zonele „lanternei roșii”. În prima serie, fosta divizionară „A” A.S. ARMATA Tg. MUREȘ a tranșat net în favoarea sa înfrîngerea cu Sportul studentesc București, acumulînd un avantaj de două puncte. În zona fierbinte a ultimelor locuri, au rămas aceleași echipe, Politehnica Galați și Flacăra Moreni.

În SERIA A DOUA, lovitură de teatru! Politehnica Timișoara, care a condus 14 etape, a predat ștafa — în urma „egalului” de ieri cu C.S.M. Sibiu — tot unei foste divizionare A, CRIȘUL ORADEA. Merită, de asemenea, menționată performanța Corvinului Hunedoara, care a depășit la Arad pe C.F.R., apropiindu-se la două puncte de actualii lider, Crișul Oradea. Iată relațiile de la meciurile disputate ieri:

SERIA 1: Derby de la Tg. Mureș tranșat net în favoarea gazdelor

A.S. ARMATA — SPORTUL STUDENTESC 3-0 (1-0). TG. MUREȘ, 29 (prin telefon de la trimisul nostru). Un stadion înfîșat, două echipe decise să moară pe baricade, un joc palpitant, îndrîjit și totuși de un bun nivel tehnic. Mureșenii, suptorii în timp, au obținut o victorie care nu poate fi pusă la îndoială, o victorie cu atît mai valoroasă cu cît riposta studenților a fost viguroasă și bine orientată tactic, mai ales în prima parte a reprizei secundă.

CEAHLAUL P. NEAMȚ — FORTUL CONSTANȚA 1-0 (0-0). Joc frumos, la reușita căruia și-au adus contribuția jucătorii ambelor echipe. Ceahlăul a ratat multe ocazii, în special prin Mustăț (min. 5, 30 și 36). Constanțenii au contractat foarte periculos. Unica gol a fost realizat de Contardo, în min. 74. A arbitrat foarte bine V. Popa — Iași. (C. Nemeșanu, cresp.).

Ș.N. OLTENIȚA — METALURGIȘTII 1-0 (1-0). Metalurgiștii, surprinși de jocul viguros al gazdelor, au dat o replică slabă. Înaintașii localnici au ratat multe situații de a marca. Unicul gol a fost realizat de Ali, în min. 40. A arbitrat foarte bine M. Mariniciu — Ploiești. (M. Voicu, cresp.).

Partida a debutat sub semnul nervozității, apărătorii bucureșteni căușind să rezolve cit mai „tare” duelurile cu gazdele. Min. 8 poate fi socotit „momentul cheie” al partidei; Kraus strîngune apărarea mureșeană plecînd de la centru, pasează la Pană, iar acesta ratează de la 6 m, singur cu portarul! În faza următoare, balonul se mută în careul bucureștenilor; Halmăgeanu respinge balonul în picioarele lui Varadi, iar acesta îl trimite în plasă: 1-0. Jocul se îndrește și mai mult și la fiecare intrare „sar scînteii”. Antrenorul Motroș îl înlocuiește pe Argeșeanu cu Ion Vasile. În min. 27, acesta respinge în extremitate sutul lui Fazekas. În min. 39, fundașul Jurcă pîndește spre poarta lui Solym, dar șutul său greșește de pușîn ținta. Tensiunea partidei se menține ridicată. Halmăji lo-vește pe Jamsalics, care este scos de pe teren (el va fi înlocuit mai tîrziu cu Duțan). După pauză, la un corner executat de Pană, Bujor ratează egalarea. Mureșenii, impulsionați de Nagy, își reiau „raidurile” spre poarta lui I. Vasile. După o ratare a lui Fazekas (min. 66), gazdele majorează scorul. În min. 73, Nagy, infiltrat în careul bucureștean, gotează spre poarta lui I. Vasile, balonul revine la Lucaci, apoi din nou la Nagy, care o pasează sus la vinclu — 2-0. Gazdele, cu două puncte avantaj, vor a-

POLITEHNICA GALAȚI — PROGRESUL BRAILA 0-0. Aproape 90 de minute am asistat la un duel între înaintașii Politehnicii și apărarea supranumerică a brăilenilor. Semnificativ în acest sens este raportul de corneri — 14-1 în favoarea gălățenilor. Stedenții și-au creat numeroase situații de a înscrie, însă fundașul central advers Gheorghiu a „scos” de 4 ori mîngea de pe linia porții! A condus bine V. Grigorescu — București. (T. Sirlopol, cresp.).

Ș.N. OLTENIȚA — METALURGIȘTII 1-0 (1-0). Jucătorii de la Dunărea au luptat mult, însă portarul advers, Iorgulescu, a rezolvat multe situații critice. Golurile au fost înscrise de Lungu (min. 27), Grădinaru (min. 65) și, respectiv, Ioniță (min. 34). A condus corect A. Pirvu — București. (T. Barbălaș, cresp.).

FLĂCĂRA MORENI 4-0 (2-0). Flacăra, cu o apărare foarte penetrabilă și cu un portar neînșurat (Radu), a primit doar patru goluri datorită lipsei de... perseverență a înaintașilor metalurgiști, care, cu un plus de concentrare, aveau posibilitatea să înscrie un număr dublu de goluri! Jocul a fost tot timpul la discreția bucureștenilor. Au marcat: E. Dumitru (min. 7), Georgescu (min. 12), Stan Gabriel (min. 67) și Roman (min. 77). Bun arbitrajul lui G. Manole — Constanța. (C. Moraru).

METROM BRAȘOV — POIANA CIMPANA 0-0. Brașovenii au dominat copios, însă portarul Opanschi (Polina) a salvat echipa sa de la cel puțin 4 goluri! Poiana a urmărit să obțină un rezultat de egalitate și a reușit printr-un joc bun în apărare. A condus bine C. Constantin — București. (C. Gruiu, cresp. principal).

CLASAMENTUL 1. A.S. ARMATA Tg. Mureș 15 10 3 33-12 22 2. Sportul studentesc 15 9 2 22-16 20 3. Ceahlăul 15 8 2 18-15 18 4. S.N.O. 15 6 4 11-17 16 5. Metalul 15 7 1 21-14 17 6. Dunărea 15 8 1 15-16 17 7. Sibiia 15 7 2 17-15 16 8. S.N.O. 15 6 4 11-17 16 9. Met. Buc. 15 6 3 20-12 15 10. Oțelul 15 6 3 20-16 15 11. Petrolul 15 7 1 11-17 15 12. CFR Pas. 15 4 6 21-21 14 13. Metrom 15 5 3 13-13 13 14. Poiana 15 4 7 11-12 12 15. Politehnica 15 3 2 10-7 11 8 16. Flacăra 15 1 11 12-34 5

SERIA A II-a: Un scor alb i-a detronat la potou pe studenții timișoreni

POLITEHNICA TIMIȘOARA — C.S.M. SIBIU 0-0. N-au trecut nici 24 de ore de cînd s-a produs o nouă dramă a feroviarilor timișoreni și iată că Politehnica, care a condus 14 etape în clasamentul seriei a doua a diviziei B a cedat postul de lider Crișului Oradea. În derby-ul ultimei etape a turului, studenții au dovedit că nu știu să abordeze partidele-cheie. Numai așa se explică acest rezultat de egalitate, deși timișoreni au dominat teritorial, însă fără acțiuni clare și fără să finalizeze vreuna din ocaziile pe care le-au avut. Sibiienii s-au apărut bine, uneori supranumeric, și au contractat destul de periculos. După aspectul partidei, rezultatul nedreptăște pe Politehnica, dar oaspeții au totuși merite la acest „egal”, fiindcă au luptat foarte mult. Corect arbitrajul lui V. Dumitrescu — București. (F. Arcan, cresp. principal).

C.F.R. ARAD — CORVINUL HUNEDOARA 1-3 (0-1). Partida s-a desfășurat în condiții grele, datorită terenului alunecos și pe alocuri defundat. Oaspeții s-au acomodat mai bine cu terenul și au terminat învingători. În prima parte a meciului, arădenii au avut inițiativa, dar au ratat multe ocazii. Hunedoarenii au deschis scurii în ultimul mîdzec de partidele-cheie. Numai așa se explică acest rezultat de egalitate, deși timișoreni au dominat teritorial, însă fără acțiuni clare și fără să finalizeze vreuna din ocaziile pe care le-au avut. Sibiienii s-au apărut bine, uneori supranumeric, și au contractat destul de periculos. După aspectul partidei, rezultatul nedreptăște pe Politehnica, dar oaspeții au totuși merite la acest „egal”, fiindcă au luptat foarte mult. Corect arbitrajul lui V. Dumitrescu — București. (F. Arcan, cresp. principal).

unele chiar pe teren propriu, craiovenii au terminat învingători. Jocul a fost vioi și după cîteva ratări la ambele porți Vasilescu (Electroputere) a transformat un penalty în min. 20. În repriză secundă, Bondrea a majorat avantajul echipei sale la 2-0, în min. 61. După cinci minute, minerii au redus din handicap, prin Silaghi. În finalul partidei, bîdmărenii au forțat egalarea, însă apărarea gazdelor a fost la post. A arbitrat foarte bine C. Nicolulescu — București. (S. Gurgu, cresp. principal).

GLORIA BISTRITA — METALURGIȘTII CUGIR 1-1 (0-1). Joc frumos, dar goluri puține. Jucătorii de la Gloria au ratat nepermis de multe situații favorabile. Metalurgiștii s-au apărut cu mult calm și au respins nenumărate acțiuni ofensive ale gazdelor. Scorul a fost deschis de metalurgiști, în min. 3, prin Tamaș. După pauză, Gloria a reușit să egaleze, în min. 53, prin Ciocan. Bun arbitrajul lui S. Mureșan — Turda. (I. Toma, cresp.).

C.S.M. REȘITA — VAGONUL ARAD 2-1 (1-1). Ambele echipe au luptat mult pentru a evita ultimul loc din clasament. Datorită acestei meze, jucătorii au lăsat pe planul din spectacol, și depunînd eforturi deosebite pentru a obține victoria. Reșițenii au avut mai mult timp inițiativa, dar de puține ori s-au apropiat de poarta adversă. În acest fel se explică faptul că localnicii au marcat doar două goluri (Varga — min. 33 și Grozăvescu — min. 84). Arădenii, în schimb, au deschis scorul, în min. 26, prin Martes și apoi au greșit încercînd să păstreze acest rezultat. Corect arbitrajul lui G. Pop — Hunedoara. (M. Rîșu, cresp.).

GAZ METAN MEDIAȘ — OLIMPIA ORADEA 2-1 (1-1). Meciul s-a disputat la Copșa Mică, pe un teren desfundat. Medieșenii au insistat mai mult în atac, dar ei s-au lovit de o apărare supranumerică. Golurile au fost marcate de Jiga (min. 22) și Moldovan (min. 73), respectiv Petrică (min. 44). În min. 63, Filip (Gaz metan) a ratat un penalty. A condus foarte bine T. Moarăș — Brașov. (Z. Rîșnoaveanu, cresp.).

CLASAMENTUL 1. CRISUL ORADEA 15 8 5 24-12 21 2. Politehnica 15 8 4 22-11 20 3. Corvinul 15 8 3 24-15 19 4. CSM Sibiu 15 8 2 32-20 18 5. Metalurgiștii 15 6 2 18-15 18 6. Olimpia S.M. 15 7 2 14-11 16 7. Min. Anina 15 7 2 16-17 16 8. Electroputere 15 4 7 14-19 15 9. Minerul R.M. 15 6 2 18-18 14 10. CFR Arad 15 6 2 14-18 14 11. Olimpia 15 5 3 13-13 13 12. Oțelul 15 5 3 13-13 13 13. Gaz metan 15 5 2 17-21 13 14. Gloria 15 5 2 13-24 12 15. U.M.T. 15 3 5 12-19 11 16. CSM Reșița 15 4 7 15-20 10 17. Vagonul 15 4 9 9-18 10

ELECTROPUTERE CRAIOVA — MINERUL BAIJA MARE 2-1 (1-0). În sfîșit, după multe rezultate de egalitate,

CLASAMENTUL 1. CRISUL ORADEA 15 8 5 24-12 21 2. Politehnica 15 8 4 22-11 20 3. Corvinul 15 8 3 24-15 19 4. CSM Sibiu 15 8 2 32-20 18 5. Metalurgiștii 15 6 2 18-15 18 6. Olimpia S.M. 15 7 2 14-11 16 7. Min. Anina 15 7 2 16-17 16 8. Electroputere 15 4 7 14-19 15 9. Minerul R.M. 15 6 2 18-18 14 10. CFR Arad 15 6 2 14-18 14 11. Olimpia 15 5 3 13-13 13 12. Oțelul 15 5 3 13-13 13 13. Gaz metan 15 5 2 17-21 13 14. Gloria 15 5 2 13-24 12 15. U.M.T. 15 3 5 12-19 11 16. CSM Reșița 15 4 7 15-20 10 17. Vagonul 15 4 9 9-18 10

Jack BERARIU



# RUGBYȘTII NOȘTRI N-AU MAI ȘTIUT SĂ SE IMPUNĂ

# Sportul în lume

## ECHIPA Cehoslovaciei A CȘTIGAT TURNEUL DE HOCH EI „PRIETENIA”

● Învingătoare a fost decisă de execuțiile unor șuturi de penalitate pentru R.D.G., Costea (2) și Bandaș, pentru România. Arbitri: Agapov (U.R.S.S.) și Ranzil (Ungaria);

CEHOȘLOVACIA — U.R.S.S. 8-6 (1-2, 3-1, 2-0). Spectacol excepțional la care au contribuit din plin fazele dintre jucătorii celor două echipe, o demonstrație de hockey pentru care li se cuvin tuturor felicitări. Partida careia i s-a pus seama acordă un premiu de frumusețe a prilejului de încordare extraordinară de energie, o adevărată revărsare de talent. După ce au fost conduși cu 2-1, cehoslovacii au preluat conducerea. Sovieticii au egalat la 3, dar s-au văzut imediat conduși cu 5-3. Au egalat din nou, au luat chiar avantaj de un gol, dar scorul a devenit 6-6 în ultimele minute, atunci când sovieticii aveau 2 jucători mai puțin pe teren. Pentru desemnarea echipei câștigătoare au fost executate câte 5 șuturi de penalitate. Cehoslovacii au înscris de 2 ori în timp ce partenerii lor le-au ratat pe toate.

Autorii punctelor: Cernic (2), Kruvacek (2), Sykora, Strasny, Pralvic și Longauer pentru Cehoslovacia, Valckov (2), Nikitushin (2), Balckis și Andreev pentru U.R.S.S. Au condus: Fl. Gubernu și Corneli Șgincă (România).

Astăseară de la ora 19, câștigătoare Turneului Prieteniei, echipa Cehoslovaciei înfățișează campioana țării noastre, Steaua.

Romeo VLARA

și un drop. La reluare rugbyștii români per mai hotărâți, atacurile lor sînt mai lucide, succedîndu-se cu rapiditate unul după altul.

Min. 44, Cantoni îl lovește intenționat pe Durbac și beneficiază de o lovitură de pedeapsă.

Min. 15, Se formează o grămadă spontană în apropierea lîniei franceze de 22. Arbitrul surprinde pe unul din jucătorii Franței în poziție de ofsaid și dictează prima lovitură de pedeapsă, dintr-o poziție favorabilă, pentru România. IRIMESCU execută impecabil și : ROMÂNIA — FRANȚA 3-6.

Min. 20, Clobânel fixează balonul și oaspeții beneficiază de o altă lovitură de pedeapsă. Deși este în poziție foarte bună, excelentul fundaș francez Villepreux ratează însă. După ce Nica repune balonul în joc, Cantoni prinde și, de la 50 m, încearcă un drop. Balonul va trece de puștin pe lângă bară.

Min. 27, Rugbyștii români se află la un pas de a obține egalarea. Durbac degajează lung balonul (în tușă), care iese la 10 m de terenul de țintă francez. Se repune, urmează o grămadă deschisă și Rășeanu pătrunde în forță dar nu poate culca.

Pînă la pauză ambele formații joacă prudent, echilibrul planind asupra terenului. Villepreux mai ratează două lovituri de pedeapsă, iar Irimescu o lovitură de pedeapsă

plăne, care nu reușesc să-l placheze, îndreptîndu-se irezistibil spre terenul de țintă, dar Mateescu îl pune piedică. Villepreux greșește, din poziție excelentă, lovitura de pedeapsă. Echipa Franței atacă dezlănțuit, înaintașii ei

Durbac prinde, strigă „mark”, arbitrul lasă, nejustificat, jocul să continue. Durbac protestează, ceea ce nu poate să transforme în pedeapsă. Lovitura de pedeapsă, de la 15 m, este o simplă formalitate.



Clobânel în plină cursă, urmărit de Trillo, W. Spanghero, Quilis și Le Droff. În planul al doilea Șerban și Azarete.

Foto: Dragoș NEAGU

fiind tot mai greu opriți. Min. 78, PEBEXRE primește o pasă ideală de la Viard, după o grămadă câștigată, și culcă balonul. Eșul este transformată de VILLEPREUX în ROMÂNIA — FRANȚA 3-11. Min. 79, La 15 m de but

pentru VILLEPREUX : ROMÂNIA — FRANȚA 3-14. Mai sint cîteva secunde, partida este jucată. Echipa României părasește terenul învinșată la un scor mult prea sever față de raportul de forțe ce a existat pe teren.

## PRIMELE OPINII DUPĂ MECI...

După meci am scotocit necesar să aflăm părerea cîtorva jucători și specialiști. Opiniile exprimate abordează diferit meciul. Le consemnăm, totuși, ca atare.

MICHELE CEDAYEA, antrenorul reprezentativei de rugby a Franței : „Echipa noastră este firește jerică și a învins un adversar dificil. Ea a reușit să-și mădărească avantajul luat în primele minute ale partidului, care a tinut-o victoriei noastre a fost linia de înaintare, extrem de activă. Ea s-a aflat permanent în situația de a lansa în adîncime acțiunile noastre ofensive”.

BEROT : „Am fost accidentat chiar în primele minute de joc, nu dintr-o acțiune involuntară, ci am avut un accident”.

LE DROFF : „Am avut o netă superioritate pe înaintare, compartimentul care a suportat majoritatea scorurilor. De la dr. mai-ou plăcut Șerban, Tuțuianu, Dinu și Drăgulescu”.

BOURGAREL : „M-am vîntur mai puțin ca de obicei. Motivul ? Orientarea generală a jocului a fost pe înaintare. Oricum, aportul meu n-a fost

cel așteptat, aceasta și datorită unui placaj pe care l-am încercat imediat după pauză. În ansamblu, echipa noastră a fost mai lucidă și a meritat victoria”.

PETRE COSMĂNESCU, antrenorul la lotul României : „Bătăliile noastre au debutat cu o vîntură emoție, accentuată de cele două lovituri de pedeapsă acordate cu foarte mult ușurință... Ulterior, echipa a ne-am pus pe picioare, echipa a jucat bine, a redus din handicap, fiind la un pas de egalare. Unele înțaxități din finalul partidului au permis adversarilor noștri să înscind”.

CLOBÂNEL, căpitanul echipei noastre : „Handicapul de 6 puncte în primele minute a constituit un impediment serios pentru întreaga echipă. Nu mai contează faptul, din moment ce am fost învînși, că o bună parte a meciului am jucat de la egal la egal...”

IRIMESCU : „Am fost mai bun decît noi...”

L. G. C. LAMB (Anglia), arbitru principal al meciului : „Am condus într-o manieră foarte proprie, din dorința de a fi în a eventual excess de temperament. Scot victoria rugbyștilor francezi reală. Ei au fost mai înstistenți, cu toate că n-au acționat permanent în același nivel valoric”.

## R. D. GERMANĂ — ROMÂNIA 13-10

(Urmare din pag. 1)

marcheză. Lovitura de la 7 m este transformată de la 70 m de depărtare de la G. C. Lamb (Anglia) a condus meciul. După opinia noastră sase din cele 14 puncte ale oaspeților au fost realizate în urma unor decizii discutabile. Această explicație poate diferi datorită categoric de scor, dar în orice caz, nu justifică penuria de jucătorii noștri, în ciuda unor dominări teritoriale prelungite. Se spunea în tribune și adevărul nu trebuie plasat prea departe — că o echipă care își propune doar să se apere este foarte greu să cîștige...

re timp de 15 minute va apăra magistrul și nu va primi nici un gol! Sfrîștău meciului găsește reprezentativa României în accentuată revenire astfel că scorul se reduce (10-13). Diferența se apropie de realitate de pe teren, dar meciul nu poate dura mai mult de 50 minute și fluierul final stopabilă țirza ofensivă a handbalistelor noastre. Au marcat: Czela (6), Hochmuth (3), Jankar (2). Braun (2) pentru echipa R. D. Germane, Soos (3), Metzner, Negină și Szekely pentru România. Au arbitrat Nilssen și Petersen (Norvegia).

UNGARIA — CEHOȘLOVACIA 10-7 (7-5). Mecii de mare luptă în care pînă în min. 38 era imposibil de pronosticată învingătoare. Abia de aici formația Ungariei campionă mondială, s-a desprins reușind să marcheze golurile victoriei. Au marcat: Totársanyi (5), Csik (2), Szöke, Takacs și Fleck — pentru Ungaria, Pekarova (2),

(Urmare din pag. 1)

VILLEPREUX execută : ROMÂNIA — FRANȚA 0-6.

Stupoare în rîndul suportelor români, explozie de bucurie în tabăra excursioniștilor francezi. După aceste momente de derută echipa României echilibrează jocul, respingea atacurile inițiate de înaintarea franceză și iese mai hotărîită la atac.

Min. 14, Bourgarel ezită să paseze și balonul este trimis în tușă de Clobânel. Braga repune de la margine, mingea ajunge la Nica, acesta încearcă un drop, ratînd de puștin.

Min. 15, Se formează o grămadă spontană în apropierea lîniei franceze de 22. Arbitrul surprinde pe unul din jucătorii Franței în poziție de ofsaid și dictează prima lovitură de pedeapsă, dintr-o poziție favorabilă, pentru România. IRIMESCU execută impecabil și : ROMÂNIA — FRANȚA 3-6.

Min. 20, Clobânel fixează balonul și oaspeții beneficiază de o altă lovitură de pedeapsă. Deși este în poziție foarte bună, excelentul fundaș francez Villepreux ratează însă. După ce Nica repune balonul în joc, Cantoni prinde și, de la 50 m, încearcă un drop. Balonul va trece de puștin pe lângă bară.

Min. 27, Rugbyștii români se află la un pas de a obține egalarea. Durbac degajează lung balonul (în tușă), care iese la 10 m de terenul de țintă francez. Se repune, urmează o grămadă deschisă și Rășeanu pătrunde în forță dar nu poate culca.

Pînă la pauză ambele formații joacă prudent, echilibrul planind asupra terenului. Villepreux mai ratează două lovituri de pedeapsă, iar Irimescu o lovitură de pedeapsă

## NU REUȘIM SĂ REDUCEM DECALAJUL VALORIC

(Urmare din pag. 1)

totală demonstrație de virtuozitate, trebuia evaluată la proporții lucide.

Trebuie să spunem cîteva lucruri foarte limpede. Este adevărat că la ora actuală nu s-ar fi putut găsi o echipă mai bună. Poate că, nici în cadrul STRUCTURII JOCULUI preconizată, nu se putea realiza o performanță superioară. Dacă ieri XV-le nostru n-a reușit să obțină multă noră revanșă, aceasta se explică, în primul rînd, prin faptul că — este onest și util să o recunoaștem — formația Franței continuă să dețină o superioritate pe plan tehnic, care servește de minune o tactică de asemenea superioară, foarte aproape de nivelul maxim al cerințelor rugyului modern. Nu împărțăm părerea spectatorilor care cereau (poate o dorință generoasă...) ca echipa noastră să deschidă jocul, să atace într-un ritm susținut. Știm din experiență proprie, că asemenea tactică, atunci cînd ea nu are suport fizic și tehnic extrem de ridicat, este mai mult decît risantă.

Alteceva ni se pare, însă, a fi cauza unui progres prea lent în cursa de reducere a unui decalaj sesizat cu multă vreme înainte. MANIERA DE JOC, Urmăriind ultimele evoluții ale echipei noastre naționale în compania reprezentativei franceze, ajungem lesne la concluzia, împărțită de alții și un grup de ziaristi români și de către Jean Prat, „Domnul Rugby”, cum este el cunoscut în tot sudul Franței, și anume : că un abandonat maniera românească de joc și încercăm să jucăm ca echipele franceze de rugby, dar pînă acum ne aflăm pe undeva pe un drum de mijloc, fără perspectiva unor toate afirmări.

## DEMBROVSCHI TITULAR

(Urmare din pag. 1)

Intrebat ce formație va alinia împotriva Olandei, antrenorul Angelo Niculescu ne-a furnizat următorul răspuns : Intenționez să încep partida cu jucătorii de la Cardiff (n.n. cu Hălმაgeanu în linia de fund), mai puțin Neagu, accidentat. În locul lui, mă gîndeam să-l iau pe Lucescu. Am recomandat însă

la această soluție, și astfel, pe postul lui Neagu, își va face apariția Dembrovski. În altă ordine de idei, mă îngrijorează lovitura primită de Sătმაeanu, la genunchi (n.n. în meciul cu Progresul). Echipa României va călătoria pe ruta București — Frankfurt (escala de 3 ore) — Amsterdam, urmînd să sosească la destinație în jurul orei 16,00.

## TELEX • TELEX • TELEX

Turneul internațional de tenis „indoor” de la Stockholm a programat semifinala probei masculin. Stan Smith (S.U.A.) a reușit să-l învingă cu 8-10, 6-2, 9-7 pe asul australian Ken Rosewall, iar Arthur Ashe (S.U.A.) 1-a învins cu 7-5, 6-4, pe Cliff Richey (S.U.A.).

Acesta din urmă se calificase prin reprezentarea lui Rašton, bolnav de gripă.

Concursul internațional de călărie de la Viena a debutat cu desfășurarea unei probe de obstacole, în care victoria a revenit sportivului elvețian Paul Weier, care a concurat pe calul „Horse Wuff”. Pe locul secund s-a clasat italianul Tullio Todini pe „Irish Jewel”, urmat de englezul David Broome pe „Jeremy” și italianul Raimondo d'Inzeo pe „Fiorello”.

Cu prilejul unui concurs athletic desfășurat la Buenos Aires, campionul francez Pier-

## Micul campionat mondial al echipelor feminine

La încheierea meciurilor am solicitat antrenorilor echipei Uniunii Sovietice Lară Gurevici și țugoslovaviei — Vilim Tiedl părerea lor asupra turneului, valorii echipelor și a jucătorilor, ca și a prezentării principalei titulari mondiale ce se va decernă în 1971 în Olanda. Gurevici (U.R.S.S.) : „LăZĂR GURĂVICI (U.R.S.S.) : „Cel mai interesant moment al meciului a fost cel al valoroasei echipe din lume. Tineretea jucătoare din reprezentativa noastră, alături integral din handbaliste cluburilor din Moscova, au avut prilejul să înfrunte formații redevabile, să asiste la jocuri de înalt nivel. Prin strădania federatilor de specialitate din România, s-a adus o mare contribuție la dezvoltarea handbalului feminin internațional. Competiția s-a bucurat și de această dată de o excelentă organizare, de o ambianță plăcută. După opinia mea, cel mai bun portar al turneului este Nina Sokolova, cea mai bună jucătoare de timp Kristine Hochmuth, iar cel mai reușit cupiu de arbitri Pandele Gligoraru — Constantin Căpătina. Deși ne mai despart multe luni pînă la finala C.M.F. și, în fine, în această perioadă se mai pot produce modificări în ordinea valorică a echipelor, s-octesc, totuși, ca trei formații au sansa majore de a cuceri titlul mondial.”

DUPĂ OPINIA MEA, CEL MAI BUN PORTAR AL TURNEULUI ESTE NINA SOKOLOVA, CE MAI BUN JUCĂTOARE DE TIMP KRISTINE HOCHMUTH, IAR CEL MAI REUȘIT CUPIU DE ARBITRI PANDELE GLIGORARU — CONSTANTIN CĂPĂTINA. DEȘI NE MAI DESPART MULTE LUNI PÎNĂ LA FINALA C.M.F. ȘI, ÎN FINE, ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ SE MAI POT PRODUCE MODIFICĂRI ÎN ORDINEA VALORICĂ A ECHIPELOR, S-OCTESC, TOTUȘI, CA TREI FORMAȚII AU SANSA MAJORE DE A CUCERI TITLUL MONDIAL.”

DUPĂ OPINIA MEA, CEL MAI BUN PORTAR AL TURNEULUI ESTE NINA SOKOLOVA, CE MAI BUN JUCĂTOARE DE TIMP KRISTINE HOCHMUTH, IAR CEL MAI REUȘIT CUPIU DE ARBITRI PANDELE GLIGORARU — CONSTANTIN CĂPĂTINA. DEȘI NE MAI DESPART MULTE LUNI PÎNĂ LA FINALA C.M.F. ȘI, ÎN FINE, ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ SE MAI POT PRODUCE MODIFICĂRI ÎN ORDINEA VALORICĂ A ECHIPELOR, S-OCTESC, TOTUȘI, CA TREI FORMAȚII AU SANSA MAJORE DE A CUCERI TITLUL MONDIAL.”

La Haga s-a disputat înfîlnirea internațională de judo dintre echipele de tineret ale Franței și Olandei. Sportivii francezi au obținut victoria cu scorul de 15-4.

## SIMION CUȚOV, MEDALIE DE AUR PE RINGUL DIN VIDIN

BOXERII ROMÂNI AU MAI CUCERIT TREI LOCURI ÎI ȘI DOUĂ LOCURI III

VIDIN 29 (prin telefon). MEDALIA DE aur, după o partidă electrizantă. În repriza a treia, Cuțov, pozîntuît, a lovit din cotă dezlănțuit, luînd cubanezului ALVAREZ orice speranță de victorie.

La încheierea meciurilor am solicitat antrenorilor echipei Uniunii Sovietice Lară Gurevici și țugoslovaviei — Vilim Tiedl părerea lor asupra turneului, valorii echipelor și a jucătorilor, ca și a prezentării principalei titulari mondiale ce se va decernă în 1971 în Olanda. Gurevici (U.R.S.S.) : „LăZĂR GURĂVICI (U.R.S.S.) : „Cel mai interesant moment al meciului a fost cel al valoroasei echipe din lume. Tineretea jucătoare din reprezentativa noastră, alături integral din handbaliste cluburilor din Moscova, au avut prilejul să înfrunte formații redevabile, să asiste la jocuri de înalt nivel. Prin strădania federatilor de specialitate din România, s-a adus o mare contribuție la dezvoltarea handbalului feminin internațional. Competiția s-a bucurat și de această dată de o excelentă organizare, de o ambianță plăcută. După opinia mea, cel mai bun portar al turneului este Nina Sokolova, cea mai bună jucătoare de timp Kristine Hochmuth, iar cel mai reușit cupiu de arbitri Pandele Gligoraru — Constantin Căpătina. Deși ne mai despart multe luni pînă la finala C.M.F. și, în fine, în această perioadă se mai pot produce modificări în ordinea valorică a echipelor, s-octesc, totuși, ca trei formații au sansa majore de a cuceri titlul mondial.”